

ПРОТОКОЛ

заседания Общественного совета по профилактике коррупции в муниципальном образовании «Радищевский район» Ульяновской области

р.п. Радищево

27.03.2017

№ 1

Председатель – Чембарова Л.И.

Секретарь – Фатьянов А.Н

Присутствовали:

Члены Общественного совета: Зюкуева Л.М., Кичигин С.В., Курмакаев Д.Ф.,
Платонова Л.В., Туаев Г.Г., Цепкало Н.Ф.,

Приглашенные:

Мельникова Л.Н. – начальник отдела финансов Администрации муниципального образования «Радищевский район» Ульяновской области;

Аракчеев А.А. – начальник управления ТЭР, ЖКХ и дорожной деятельности Администрации муниципального образования «Радищевский район» Ульяновской области;

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Исполнение бюджета Администрации муниципального образования «Радищевский район» за 2016 год.

Докладчик: Мельникова Л.Н. – начальник отдела финансов Администрации муниципального образования «Радищевский район» Ульяновской области.

2. О содержании дорог в зимний период 2016-2017года .

Докладчик: Аракчеев А.А. – начальник управления ТЭР, ЖКХ и дорожной деятельности Администрации муниципального образования «Радищевский район» Ульяновской области.

3. О исполнении плана работы Общественного Совета на 1 полугодие 2017 года.

Докладчик: Фатьянов А.Н.– консультант Администрации муниципального образования «Радищевский район» Ульяновской области.

Со вступительным словом выступил председатель Общественного совета по профилактике коррупции в муниципальном образовании «Радищевский район» Чембарова Любовь Ивановна, которая зачитала Повестку дня и предложил открыть заседание Совета. Вопросов по повестке дня не поступило.

ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» -7, «ПРОТИВ» - 0, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 0

Совет решил:

Открыть заседание Общественного совета по профилактике коррупции в муниципальном образовании «Радищевский район».

Кичигин Сергей Викторович охарактеризовал положение работы Совета на данном этапе и выразил уверенность в дальнейшей активизации антикоррупционной деятельности.

По первому вопросу слушали Мельникову Л.Н.

Мельникова Лидия Николаевна – начальник отдела финансов Администрации муниципального образования «Радищевский район» Ульяновской области, доложила о исполнении бюджета за 2016 год в Администрации муниципального образования «Радищевский район».

Выступили:

Чембарова Л.И.: Нужно усилить работу по налоговым сборам: это штрафы, оформление земли, построек, незаконная предпринимательская деятельность (оформление предпринимателей, усилить контроль за этим вопросом).

Платонова Л.В.: Есть факты незаконного предпринимательства (парикмахер из Сызрани), она осуществляет свою деятельность в организациях без договоров, руководители допускают данный факт, что делать? Также в доме культуры ведётся торговля приезжими предпринимателями, местные предприниматели высказывают недовольство. Нужно спросить у директора ДК о данном факте.

Кичигин С.В.: Считаю информацию Платоновой Л.В. выявленным фактом фактора коррупционного риска. С целью его устранения считаю необходимым: рекомендовать Администрации муниципального образования «Радищевский район» составить и направить руководителям данных организаций письма с предупреждением о недопустимости предоставления помещений без договорных отношений, а также работе с физическими лицами не имеющими разрешительных документов на разрешение того либо иного вида деятельности. Рекомендовать Главному врачу ЦРБ Кустовой С.Б. написать статью в газету «Восход», «Об опасности деятельности нелегальных парикмахеров и распространении различных заболеваний с этим связанных». Администрации МО «Радищевский район» обратить внимание на выявленный факт незаконного предпринимательства.

Дополнительных вопросов к докладчику не поступило, председатель Общественного совета предложил информацию принять к сведению и вынес данное предложение на голосование.

ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» - 7, «ПРОТИВ» - 0, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 0

Совет решил:

Отчёт принять к сведению и утвердить. Доклад прилагается.

Рекомендовать:

в целях улучшения эффективности работы более активно бороться с незаконным предпринимательством, активизировать работу по взысканию

налогов. На следующем заседании заслушать директора дома культуры - Пискунова А.П. о доходах от предпринимательской деятельности и их расходовании.

Главному врачу ЦРБ Кустовой С.Б. написать статью в газету «Восход», «Об опасности деятельности нелегальных парикмахеров и распространении различных заболеваний с этим связанных». Администрации МО «Радищевский район» обратить внимание на выявленный факт незаконного предпринимательства.

Администрации муниципального образования «Радищевский район» составить и направить руководителям данных организаций письма с предупреждением о недопустимости предоставления помещений без договорных отношений, а также работе с физическими лицами не имеющими разрешительных документов на разрешение того либо иного вида деятельности.

По второму вопросу слушали Аракчеева А.А.

Аракчеев Александр Александрович, начальник управления ТЭР, ЖКХ и дорожной деятельности Администрации муниципального образования «Радищевский район» доложил о содержании дорог муниципального образования «Радищевский район» в зимний период 2016-2017 года. Дороги в зимний период регулярно расчищались от снега и посыпались песко-соляной смесью которой было заготовлено 3700 тонн. Дорожные работники в зависимости от природно-климатических условий старались своевременно приводить дорогу в надлежащее состояние.

Чембарова Л.И. Был факт несвоевременной обработки обледеневшего дорожного полотна пескосоляной смесью, в результате чего произошло 2 ДТП, пострадали люди, почему это произошло.

Аракчеев А.А. По этому факту было разбирательство и виновные лица соответственно понесли наказание.

Цепкало Н.Ф. Сейчас в весенний период дороги оттаивают и мы наблюдаем плачевную картину, дороги недавно отремонтированные опять становятся непроезжими, что необходимо предпринять для качественного строительства дорог.

Аракчеев А.А. Для того чтобы большегрузные автомобили не разбивали дороги нужно организовать весовой контроль. Написать письмо на имя Тюрина А.С.

Кичигин С.В. Нужно рекомендовать Администрации МО «Радищевский район» провести комиссионное обследование отремонтированных в 2014 – 2016 годах дорог и если не прошло гарантийное время, выходить в суд по выполнению подрядчиками их обязательств.

Курмакаев Д.Ф. У детского сада «Алёнушка» положили осенью асфальт, сейчас он при малейшем воздействии крошится, в чём дело?

Аракчеев А.А. Асфальтовое покрытие на данном участке делалось для пешеходов, а не для автомобилей – соответственно и технология и состав асфальта отличаются.

Совет решил:

Информацию принять к сведению. Рекомендовать Администрации МО «Радищевский район» провести комиссионное обследование отремонтированных в 2014 – 2016 годах дорог и если не прошло гарантийное время, выходить в суд по выполнению подрядчиками их обязательств. По организации весового контроля написать письмо на имя Тюрина А.С.

По третьему вопросу слушали Фатьянова А.Н., консультанта Администрации муниципального образования «Радищевский район».

Фатьянов Александр Николаевич рассказал о исполнении плана работы Общественного совета по профилактике коррупции за 1 квартал 2017 года и предложил внести коррективы и дополнения в план работы общественного Совета по профилактике коррупции на 2 квартал 2017 года.

Чембарова Л.И. предложила рассмотреть вопрос об организации питания в дошкольных и школьных учреждениях муниципального образования «Радищевский район», так как поступила информация по ненадлежащему питанию детей в детских садах.

Цепкало Н.Ф. Нужно восстанавливать «Родительские рейды», родительские комитеты в праве контролировать данный вопрос, а на следующее заседание Совета пригласить членов родительских комитетов детских садов.

ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» - 7, «ПРОТИВ» - 0, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 0

Совет решил:

Заслушать на очередном заседании Общественного совета представителя Района ответственного за питание, с участием членов родительских комитетов детских садов.

По четвёртому вопросу слушали Фатьянова А.Н., консультанта Администрации МО «Радищевский район».

Фатьянов Александр Николаевич рассказал о исполнении мероприятий областной программы «Противодействие коррупции в Ульяновской области» на 2016 -2018 годы администрацией муниципального образования «Радищевский район» за 2016 год.

Из 52 пунктов областной программы не выполнен только 1 – повышение квалификации работника ответственного за профилактику коррупции в связи с тем, что он был назначен в сентябре 2017 года. Радищевский район вышел из «красной» зоны, на данный момент мы вошли в «жёлтую зону» анимированной антикоррупционной карты Ульяновской области, Работа по профилактике

коррупционных проявлений в муниципальном образовании «Радищевский район» признана удовлетворительной. Это положительная динамика.

Вопросов к докладчику не поступило. Председателя Общественного совета предложил информацию принять к сведению и вынес данное предложение на голосование.

ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» - 7, «ПРОТИВ» - 0, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 0

Совет решил:

Информацию принять к сведению.

На этом заседание Общественного совета объявляется закрытым

Председатель Общественного совета

Секретарь Общественного совета



Л.И. Чембарова



А.Н. Фатьянов